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ANEXO II
 
 
MODELO CLÁUSULA DE CONTESTACIÓN PARA QUIENES PRESENTAN DATOS PERSONALES 
 

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, se informa que los datos personales aportados de forma voluntaria  son incorporados en un fichero titularidad del Centro Asociado de la UNED en Lugo, cuya finalidad es la gestión de solicitudes de empleo y, en su caso, el proceso selectivo en el que pudiera ser incluido, para la provisión de puestos de trabajo en las empresas con las que colabora el Centro a través de la gestión de las bolsas de empleo o instrumentos similares, que el Centro Asociado de la UNED en Lugo ponga en marcha. 
 
Los datos personales no serán cedidos o comunicados a terceros, salvo en los supuestos previstos, según Ley. El Centro Asociado de la UNED en Lugo conservará los datos aportados por los interesados, por si en alguna ocasión, fuese preciso cubrir algún puesto de trabajo en alguna de las empresas o entidades con las que colabora el Centro Asociado de la UNED en Lugo en el área de su formación académica y/o profesional.   
 
Asimismo, en cualquier momento, podrá ejercitar los derechos de acceso,  rectificación, cancelación y, en su caso, oposición, enviando una solicitud por escrito, adjuntando fotocopia de su DNI, dirigida al Centro Asociado de la UNED en Lugo ante la Secretaría del mismo, ubicado en c/Cantigas e Frores, nº31, 27002 Lugo. 
 
Lugo, a         de             de  2017

 
 
Firmado: NOMBRE Y APELLIDOS  
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