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ANEXO II
 
 
MODELO CLÁUSULA DE CONTESTACIÓN PARA QUEN PRESENTA DATOS PERSOAIS  

En cumprimento da Lei Orgánica 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos de Carácter Persoal, e do RGPD (Reglamento General de Protección de Datos) infórmase que os datos persoais achegados de forma voluntaria  son incorporados nun ficheiro de  titularidade do Centro Asociado da UNED en Lugo, cuxa finalidade é a xestión de solicitudes de emprego e, no seu caso, o proceso selectivo no que puidese ser incluído, para a provisión de postos de traballo nas empresas coas que colabora o Centro a través da xestión das bolsas de emprego ou instrumentos similares, que o Centro Asociado da UNED en Lugo poña en marcha. 
 
Os datos persoais non serán cedidos ou comunicados a terceiros, salvo nos supostos previstos, segundo Lei. O Centro Asociado da UNED en Lugo conservará os datos achegados polos interesados, por se nalgunha ocasión, fose preciso cubrir algún posto de traballo nalgunha das empresas ou entidades coas que colabora o Centro Asociado da UNED en Lugo na área da súa formación académica ou profesional.   
 
Así mesmo, en calquera momento, poderá exercitar os dereitos de acceso,  rectificación, cancelación e, no seu caso, oposición, enviando unha solicitude por escrito, achegando fotocopia do seu DNI, dirixida ao Centro Asociado da UNED en Lugo ante a Secretaría do mesmo, situado en c/Cantigas e Frores, nº31, 27002 Lugo.  
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Asdo: NOME E APELIDOS  
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